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TURK DiLi VE EDEBIYATI

~
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1. Bu testte Turk Dili ve Edebiyati alanina ait 30 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Turk Dili ve Edebiyati Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz. (=] '
00BA035F
1. Ogretici metinler; gergek yasamla dogrudan iliskili, Asagidakilerin hangisinde birinci ciimle ile ikinci

okura gergek dlinyada ---- olabilecek bilgileri ---- y6-
nelik metinlerdir.

Bu pargadaki bos birakilan yerlere asagidakiler-
den hangisi sirasiyla getirilmelidir?

A) kaynak - depolamaya
B) uzlasmaci - vermeye
C) verimli - 6gretmeye

D) faydal - dislindirmeye
E) vyararl - saglamaya

Bir toplumun pargasi olsak da farkl gorus, inang ve
6zlemlerin insanlariyiz. Bu ylizden, beraberligimizin
I
sinirlari var. Senin 6zgurligun benimkiyle, benim
6zglrligim seninkiyle sinirli. Biri bu sinir agarsa
I
digerinin onurunu ¢ignemis olur. Onun igin ancak be-
1
raber dusunerek, konusarak, tartisarak anlasabiliriz.
Kendimizi ve sonrasinda birbirimizi tanidikga yeni
ufuklara, birbirimizin diinyasina gtivenle yol alabiliriz.
\Y, \%
Bu parcadaki numaralanmis sézciiklerden hangi-
si mecaz anlamiyla kullanilmamigtir?
A)l B) Il C) D) IV E)V
Tam birikimini ortaya koyup yeni bir is sahasina yo-
nelik yatirnm yapmaya karar vermisti. Bu girisimi ya-
kinlarini endiselendiriyordu. Onlara gére bdyle bir ise
adim atmak, bu is igin ¢aba sarf etmek ---- demekti.
Gergeklesmesi mumkin olmayan hayaller ugruna
bdylesine buyik bir yatirim yapilmamaliydi.
Bu parcadaki bosluga asagidaki deyimlerden
hangisinin getirilmesi uygundur?

A) akintiya kars! kirek gekmek
B) maymun istahli olmak

C) ecel teri dokmek

D) gafil avlanmak

E) kafa patlatmak

ciimle arasinda neden - sonug iligkisi yoktur?

A) Guriltd patirtinin ortasinda siiknetle dolas.
Huzur, sessizligin iginde barinir.

B) Kimi insanlarin cahil oldugunu dislinsen de
sana anlattiklarini dinle. Diinyada herkesin ders
cikarilacak bir dykusu vardir.

C) Cevrendeki insanlara Onerilerde bulun ancak
asla onlari yargilama. Yargilarsan onlari sevme-
ye zamanin kalmaz.

D) Kaybetmeyi, ahlaksiz bir kazanca tercih et. Ilki-
nin acisi bir an, 6tekinin vicdan azabi émur boyu
surer.

E) Baska turli davranman gerekmedikge herkesle
dost olmaya ¢alis. Sana bir kotllik yapildiginda
verebilecegin en iyi karsilik unutmak olsun.

Hava yagmurlu. Képriinliin tam ortasindayken gozu-
mu blyik bir kizillik aldi. $ofér de sasirdi. Birilerine
sorduk, 6grendik. Gurin Han’da yangin ¢ikmis. Yan-
gin oteki hanlara da sigramis. Halk dyle ahlisik ki boy-
le olaylara, kimsenin kili kipirdamiyor. Kimse basini
gevirip yangina bakmiyor.

Bu parcada agagidakilerden hangisi yoktur?

A) Ozel isim
D) Cogul isim

B) Cins isim C) Soyut isim

E) Topluluk ismi

Asagidakilerden hangisinde "derin" s6zciigii, so-
yut bir adi niteleme goreviyle kullanilmigtir?

A) Derin kuyunun basinda bekleyenler, kuyunun
icinde birinin olup olmadigina bakiyordu.

B) Sitd kaynatmak icin derin bir tencere aldi, igine
dort litrelik sttu dokta.

C) Balik adamlar, barajin en derin yerine dogru yu-
zerek arama galigmalarini surdirduler.

D) Ihsan pencerenin éniindeki koltuga oturmus, de-
rin dislncelere dalmisti.

E) Havuzun derin ve suyunun soguk oldugunu 6g-
renen gocuklar, havuza girmekten vazgegtiler.

Diger sayfaya geginiz.
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10.

Saraylari ve genis freskli tapinaklari, fildisinden ve
| I
sandal agacindan, mermerden salonlariyla g6z
kamastiran Ninova; tim bu zenginliklerini savaga
1
ve savasta yenilen llkelerden elde edilen ganimetlere
\ \%

borgludur.
Yukaridaki ciimlelerde alti ¢izili isimler, yapilarina
gore ikiserli eslestirildiginde hangisi digta kalir?
A)l B) Il c)n

D) IV E)V

Mutlulugun mezarlari, yalnizligin heykeli var.
| 1l

Her ikisinin de saksilarinda gicek.
1}
Biri hep baska bir renkle solar,
Obiiriiyse ha agti ha agmayacak.
Y \%
Bu pargadaki alti gizili s6zciiklerden hangisinde
birden fazla ses olayi goriilmektedir?
A)l B) Il C) D) IV E)V
Felsefe tarihinin belki de en énemli ismi olan Platon
|
M.0. 348'de &ldi. Onun élimiinden sonra bir siire-
Il
ligine Aristoteles Yunan felsefesi Uzerinde etkili ol-
1}
mustur. Bununla birlikte, bu felsefenin etkili oldugu
ve genellikle pagan dustincesini resmeden anlayis,
\
yaklasik olarak tg¢tinci ylzyilda sona erdi.
\%
Bu pargadaki numaralanmis sozlerden hangisi-

nin yazimi yanhstir?

Al B) Il c)n D) IV E)V
Asagidakilerden hangisinde buyiik harflerin yazi-

miyla ilgili bir yanhshk yapilmistir?

Kahta ilgesi sinirlarindaki Nemrut Dagi'nda, ka-
rasal iklim 6zellikleri gorulur.

Romanda olaylar, Milli Miicadele yillarinda Ana-
dolu’nun Ucra bir kéylinde geger.

23 Haziran 1901’de Istanbul’da dogan sair, Is-
tanbul Universitesinden mezun olmustur.

Turk Edebiyat’nin blylk ustasi Orhan Kemal,
Eskici ve Ogullari'nda ekonomik kosullarin aile
baglarini nasil zorladigini anlatmistir.

Yakup Kadri Karaosmanoglu, sanat yasamina
Fecriati Donemi'nde baglamistir.

1.

12.

13.

Afrika’'da, ilkbahar yagislariyla olusup yaz sicaginda
yok olan gegici géller bulunur () Iste bu géllerin olu-
sumuna tanik olan yerlilerin soyle bir s6zu vardir ()
Sular yukselince baliklar karincalari yer () sular ¢eki-
lince de karincalar baliklari ()

Bu pargada ayraglarla () belirtilen yerlere, asagi-
dakilerin hangisinde verilen noktalama igaretleri
sirasiyla getirilmelidir?

Asagidaki ciimlelerin hangisinde virgiliin kulla-
nimiyla ilgili bir yanhghk yapilmigtir?

Birlikte bir miktar tuz yemedikge, insanlar birbiri-
ni asla taniyamaz.

B) Bilgi insani stipheden, iyilik aci gekmekten, ka-
rarlilik korkudan kurtarir.

C) Higbir zaman c¢iktigin kapiyr hizla garpma, geri
dénmek isteyebilirsin.

D) Kizgin kireci elle yogurmak, bir zalimin karsisin-
da el penge divan durmaktan iyidir.

E) En ¢ok yasayan kisi yillarca yasamis olan degil,

yasamin anlamini duyumsamis olandir.

"En degerli varliginiz nedir?" diye sorsalar hemen
herkes farkli bir yanit verir. En degerli varligi olarak
kimi ailesini, kimi tlkesini, kimi de dilini 6ne slrer.
Soyle bir duslinecek olursak "En degerli varhgim
dilimdir." diyenlerin hakli oldugunu gorururiz. Nasil
mi? insanoglu dogal ve toplumsal gevresini hep dili
araciligiyla tanimistir. Witgenstein, "Dilimin sinirlari
dinyamin sinirlaridir.”" diyor. Diyece@im o ki ben de
Witgenstin gibi diinyayi, toplumu, gevreyi dilim araci-
ligiyla kavriyor, yorumluyor ve glzellestirmeye galisi-
yorum.

Bu parcanin anlatiminda asagida verilenlerin
hangilerinden yararlaniimigtir?

A) Aciklama - 6rnekleme

B) Tartisma - tanik gosterme
C) Karsllastirma - 6rnekleme
D) Tanik goésterme - dykileme
E) Betimleme - karsilastirma

Diger sayfaya geginiz.
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SOSYAL BILIMLER

1.

Bu testte Sosyal Bilimler alanina ait sirasiyla, Tarih (1 - 14), Cografya (15 - 26), Din Kiiltiirii ve

Ahlak Bilgisi (27 - 30) ile ilgili 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Sosyal Bilimler Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

0B4805BE

2,

Tarih: Toplumlarin basindan gegen olaylari zaman

ve yer gOstererek anlatan, bunlarin sebep

ve sonuglarini, birbirleriyle olan iligkilerini
ele alan sosyal bir bilimdir.

Durum: islam'in ilk dénemlerinde miigriklerin gdster-
digi tepkiler sureg igerisinde artip siddet ve
iskenceye donismustir. Muslimanlar ise ya-
pilan zuliimlere ayni sekilde karsilik vermemis
ve Hz. Peygamber'in izniyle glvenli gérduk-
leri yerlere hicretle yetinmislerdir.

Yukarida verilen tarihin tanimi ve durum karsilas-

tinldiginda, tarih biliminin,

I. insan iligkilerini konu edinme,

Il. yer ve zaman gbsterme,

lll. neden - sonug iligkisi kurma

ozelliklerinden hangilerine deginildigi sdylenebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvelll

C) Yalniz Il
E) Il ve lll

Tarih Tarihi Devirler

Oncesi
Devirler

Yakin

ik Cag Orta Cag Yeni Cag | Cag

«— ——— —— ——

1789
Fransiz
Intilali

1453
Istanbul'un
Fethi

3500 0 476
Yazinin Milat Bati
bulunmasi Hz.lsa'nin  Roma'nin

dogumu Yikihgt

Yukarida verilen tarih gizelgesi g6zoniinde bu-
lunduruldugunda, asagidaki yargilardan hangisi-

ne ulagilamaz?

A) Yazinin icadiyla Tarih 6ncesi devirler sona er-
migtir.

B) Tarihi devirlerin siniflandirmasinda evrensel olay-

lar dikkate alinmistir.

Hz. Isa'nin dogumu Tarihi devirlerin baslangici

kabul edilmistir.

D) MS'ki tarihler ginimize yaklastikga rakamsal
degder olarak buydr.

E) ik Cag yaklasik 4000 yil stirmiistiir.

3. Tarih biliminin arastirma konulari olaylar ve olgulardir.

e Olaylar; kendine has &zelliklere sahiptir, somut
bilgiler igerir, yer ve zaman bildirir.

e Olgular; insanhg etkileyen olaylarin ortaya cikar-
digi, uzun surede meydana gelen degi-
simlerdir.

Yukarida verilen olay ve olgu tanimlarn dikkate

alindiginda asagidakilerden hangisinin tarihi ol-

guya ornek olarak gosterilebilecegi soylenebilir?

A) Anadolu'nun Turklesmesi

B) Cimpe Kalesi'nin Osmanli topraklarina katilmasi
C) Malazgirt Savasi'nin yasanmasi

D) Cumhuriyet'in ilan edilmesi

E) Edirne - Segedin Antlagsmasi'nin imzalanmasi

Bugiin Mogolistan - Hos66 Tsaydam Miizesi'nde
sergilenen Kiiltigin Aniti'ni incelemek isteyen bir
tarihgi,

I.  epigrafya,

Il. paleografya,

IIl. filoloji

bilim dallarinin hangilerinden yararlanmalidir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvell

C) Yalniz Il
E) I, Ilvelll

Cilali Tag Devri'nde;

e tarimsal faaliyetler baslamis,

e su kenarlarinda birbirine yakin evler insa edilmis,
e ates kontrol altina alinmigtir.

Yukarida verilenler dogrultusunda,

I.  tek tannl inaniglarin ortaya gikmasi,

Il.  Uretici toplum yapisinin gorilmesi,

Ill. topraktan arag - gerec¢ yapilmasi
gelismelerinden hangilerinin yagsanmasi beklene-
bilir?

A) Yalniz Il B)lvell
D) Il ve lll

C)lve lll
E) 1, Il ve Il

-10 -

Diger sayfaya geginiz.
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18. Asagida bir bolgeye ait topografya haritasi verilmistir.

19.

20.

Okyanus .:

1
0 1 2 3 4km

Bu topografya haritasinda asagidaki yer sekille-
rinden hangisi gésterilmemistir?

A) Doruk B) Halig C) Boyun
D) Delta E) Yamag

(14°C)

Bati Dogu

Yukaridaki sekilde 23 Eylul tarihinde bir bolgede
Gunes'in gln igindeki iki farkli konumu ve Glnes'in
belirtilen konumlarda iken dlcilen sicaklik degerleri
verilmistir.

Buna gore, Giines M ve N konumlarindayken bu
bolgeye Giines isinlarinin gelis agisi ayni olmasi-
na ragmen, M konumundaki sicakligin daha yiik-
sek olmasinin sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Isi birikimi B) Denizellik C) Nemlilik
D) Enlem E) Yukselti

Atmosfer basinci; sicaklik kosullarina, yer ¢ekimine,
bulunan ylkseltiye ve atmosferde var olan dinamik
faktorlere bagl olarak degismektedir.

Buna goére, asagidaki bolgelerden hangisinde
yil boyunca sicak hava kosullari etkili olmasina
ragmen, dinamik faktorlerden dolayi yil boyunca
yuksek basing hakim durumdadir?

A) Glineydogu Asya B) Sahra Colu
C) Amazon Havzasi D) Gronland'in i¢ kesimleri
E) Karakum Colu

21. Asagidaki haritada bazi yerler taranarak gosterilmigtir.

Yukaridaki haritada tarali olarak verilen alanlar,
asagidaki iklim tiplerinden hangisinin dagilisini
gostermektedir?

A) Ekvatoral iklim B) Savan iklimi
C) lman okyanusal iklim D) Col iklimi
E) Akdeniz iklimi

22. Konveksiyonel yagislar, 1sinan havanin belirli bir yUk-
seliste belirli derece sogumasiyla su buharinin yo-
gusmasi sonucu olusan yagislardir.

Yukaridaki haritada, Tirkiye'nin iklim o6zellikleri
ve yer sekilleri diistiniildiigiinde ka¢ numarali
alanda konveksiyonel yagislarin orani daha dii-

guktiir?

Al B) Il c) D) IV E)V

23. insanlarin ik dénemlerdeki yerlesim alani segimlerinde
yerlesme bdlgesine ait bazi 6zellikler etkili olmustur.
Buna gore, asagidakilerden hangisi ilk yerlesim
alanlarinin 6zellikleri arasinda yer almaz?

A) Su kaynaklarinin varligi

B) Tohum ve meyve bollugu

C) Sicak yer alti su kaynaklarinin bulunmasi
D) Iklim sartlarinin elverisli olmasi

E) Verimli tarim arazilerinin bulunmasi

-13 -

Diger sayfaya geginiz.
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MATEMATIK

1.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Bu testte Matematik alanina ait toplam 30 soru vardir.

0B43051E

,L- Musluk

Yukaridaki sekilde birbiriyle baglantili olan A, B, C,
D ve E kaplari, A kabinin Gzerindeki bir musluktan
akan su ile doldurulacaktir. Musluk tim kaplar dolana
kadar acik kaldiginda bu kaplarla ilgili;

p : "ilk C kabi dolar."

q : "Ikinci olarak B kabi dolar."

r : "Ugiincii olarak A kabi dolar."

s : "Ik E kabi dolar."
onermeleri veriliyor.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)p=s

B)g+s C)q=r

1. Raf

2. Raf

3. Raf

4. Raf

Esra, yukaridaki gibi verilen 4 rafli dolabina her ra-

fina farkli bir tirden kitaplar gelecek sekilde Bilim,

Kodlama, Matematik ve Teknoloji kitaplarini dizecektir.

Bununla ilgili;

p : "Teknoloji kitaplari 1. rafa dizilmigtir."

q : "Matematik kitaplari 4. rafa dizilmistir."

r : "Kodlama kitaplarinin oldugu raf, Teknoloji kitapla-
rinin oldugu rafin hemen altindadir.”

s : "Bilim kitaplarinin oldugu raf tek numarali bir raftir.

onermeleri veriliyor. Bu 6nermelerin iki tanesinin dog-

ru, iki tanesinin yanlis ve q' = 0, r = s oldugdu biliniyor.

Buna gore Esra; Bilim, Kodlama, Matematik ve Tek-

noloji kitaplarini sirasiyla hangi raflara dizilmistir?

A)1,2,3,4 B)2, 3,4, 1 C)3,1,2,4
D)2,3,1,4 E)2,1,3, 4

3.

Pprgq)=>r=0
olduguna gore, p, q ve r 6nermelerinin dogruluk
degerleri agagidakilerden hangisinde verilmistir?

p q r
A1 1 1
B) 0 1 1
c) 1 0 1
D) 1 1 0
E) 0 0 1

(PAP)v(@va)
onermesinin en sade sekli asagidakilerden han-
gisidir?

A1 B)p C)q D) p' E)O
|1
Yukari
‘B
-
.C Sol
‘D
.E T )
N lR Ez

Yukarida birim karelerden olusmus sekilde R nok-
tasinda bulunan bir robot verilen 6nerme dogru ise
bir birim yukari, yanlissa bir birim sola dogru hareket
etmektedir.

p:"dneN, 2n+1<0"
q:"dneN, 3n-1<0"
r:"vneR, n?+1>0"

onermeleri veriliyor.
Buna gore, robot sirasiylap,q,r,q=>r,pAdq,
p v r 6nermelerinin dogruluk degerlerine gore,
hareket ettiginde kag numarali kareye ulasir?
A)E B)D C)A

D)C E)B

-15 -
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JONSINIE

Matematik Tesﬂ

27.

12

D

G noktasi ABC eskenar t¢geninin agirlik merkezidir.

[GE] // [AB] ve |EC| = 12 cm dir.
A, G ve D noktalari dogrusal olduguna gore,
|GD| = x kag cm dir?

A)2/3 B)4 C)3.2

D) 3v3 E) 43

28.

E

B X

ABC dik tiggeni seklindeki karton, C késesinden [DE]
boyunca katlandiginda C kosesi ile B kosesi ¢cakisi-
yor.

[AB] L [AC], |CD| = 2|AD| = 6 cm

Buna gore, |BE| = x kag cm dir?

A) 4 B)3v2 C)2/5

D)5 E) 33

29.

30.

Es birim karelerden olusan sekilde x ve y acilari be-
lirlenmisgtir.

Buna gore, sinx . coty carpimi kagtir?

A 3 B 4 C)1 D > E 18
) 4 ) 5 ) ) 3 )25
A
D
6
B 6 F 2 C
ABC Uc¢geninde,
[BD] aglortay, |BD| = 2|BE|
|AB| = |BF| = 3|FC| = 6 cm
Buna gore, w orani kagtir?
Alan(ABC)
A ! B 3 C 2z D > E 3
) 7 )14 ) 7 )14 ) 7

MATEMATIK TESTI BITTi.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINiz.

-19-

Diger teste geginiz.




FEN BILIMLERI

1. Bu testte Fen Bilimleri alanina ait sirasiyla, Fizik (1 - 10), Kimya (11 - 20), Biyoloji (21 - 30)

ile ilgili 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

Asagidakilerden hangisi fizik biliminin galigsma
alaninda degildir?

A) Evrenin olusumu

B) Canlilarin kalitsal 6zellikleri
C) Isitma ve sogutma sistemleri
D) Yariiletkenler

E) LASER teknolojisi

Asagidakilerden hangisi fizigin alt alanlarindan
katihal fizigi ile ilgilidir?

A) Cam kiriklarinin orman yanginlarina neden ol-
masi

) Yuksek isikta g6z bebeginin kigtlmesi

) Hidrojenlerin birleserek helyuma dontsmesi

D) Jeneratorin calismasi

) Super iletkenler

Sirtiinmesiz yatay diizlemde duran cisim, sekildeki
gibi ayni anda uygulanan kuvvetlerin etkisindedir.

Kijzey
F Z
Bati < » Dogu
Fs
F. F £
v
Glney

Buna gore, cisim hangi yonde harekete baglar?
(Kare bolmeler 6zdestir.)

A) Kuzey B) Gliney
D) Glineybati

C) Dogu
E) Kuzeydogu

-20-
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4. Sekildeki gibi I, 1l, Il kaplarinda 3V, 2V, 5V hacim-

lerinde 2d, 2d, d ozkutleli sivilar bulunmaktadir.
I, II, 1l kaplarindan sirasiyla V,, V,, V; hacimlerinde
sivilar alindijinda kaplarda kalan sivilarin kitleleri
birbirine esit oluyor.

3V 2V 5V
2d 2d d

| 1] 1
Buna gébre, V,, V,, V, arasindaki iligki nedir?

AV, =V, =V,
C)V,>V,>V,

B)V,>V,>V,
D)V, >V, >V,
E)V,>V,>V,

Yatay duzlem (izerine ko-
nulmus sekildeki tirdes
prizmanin kenar uzunluk-
lari a, b, c dir.

o\

a, b, c kenarlarindan hangileri daha uzun olsaydi,
prizmanin dayanikhiligi azalirdi?

A) Yalniz a B) Yalniz b
D)ayadab

C) Yalnizc
E)byadac

Bir siviya X borusu daldirildiginda sivinin boru igin-
deki denge durumu sekildeki gibi oluyor.

X

SIVI

Buna gore,

I. X borusu ile sivi arasindaki adezyon kuvveti
sivinin kohezyon kuvvetinden kiguktlr.

II.  Sivi, X borusunu islatmistir.

Ill. X borusu daha ince olsaydi, sivinin boru igindeki
seviyesi daha yukarida olurdu.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve I

C)lvell
E)I, Il ve Il

Diger sayfaya geginiz.
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20. . 22. Enzimatik bir tepkimenin zamana bagli hiz degigimi
Proton Notron Elektron

Tanecik Sayisi Sayisi Sayisi asagidaki grafikteki gibi verilmigtir.
X 12 12 10 Tepkime hizi
Y 13 14 10 t
V4 14 14 14
w 12 12 12

Yukarida tabloda verilen tanecikler ile ilgili,
. XveYiyon, Zve W notr haldedir.

Il. X veY izoelektroniktir. t » Zaman

Ill. X ve W izotop taneciklerdir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? Buna gore t anindan sonraki tepkime hizi degisi-
minin nedeni agagidakilerden hangisi olamaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E) I llvelll A) Uriin miktarinin artmasi
B) Tepkimenin gergeklestigi kaba enzim ilave edilmesi
C) Sicakligin optimum degere yukseltiimesi
D) Deney ortamina substrat ilave edilmesi
E) Deneyin yapildidi kaba substratin ylzeyini artti-

ran madde ilave edilmesi

23. Asagida verilen tepkimelerden hangisi bir canli-
nin beslenme ¢esidi hakkinda bilgi vermektedir?

A) Monomer — Polimer

B) Organik madde — inorganik madde

C) Polimer - Monomer

D) Organik madde — Organik madde
21. > E) Inorganik madde — Organik madde

24. Mantarlar alemindeki canlilarda agagidakilerden
hangisi gerceklesmez?

.
Sy
iy
&

Bakteri
A) Glikoz B) Amino asit
> Glikojen - Protein
Mantar Bitki C) Glikoz D) co,
Yukarida verilen canlilar igin asagidakilerden
hangisi ortak 6zellik degildir?
L ATP L Glikoz
A) Solunum yapma
B) Kararl bir i¢ ortam olusturma E) Gliserol
C) Hicre bolinmesi ile buyime
D) Bosaltim yapma
E) Etkiye tepki gosterme
Fosfolipit

-23 - Diger sayfaya geginiz.





